F funciéon de distribucion

X poblacién

X muestra aleatoria simple de X
7 realizacién muestral de X

X —=F

0 = g(F') pardmetro desconocido

—

T = t(X) estimador de 6
intervalo de confianza para 6

e l—a=Pra<T—-0<b]=Pr[T-b<0<T—al
= 1.C.=T-bT—a]=T—[b,d
e 1—a=Prla<t(X)—g(F)<b

o [.C. =1t(X)—[bd]
o i.c. =t(¥) — [b,d]
F* funcién de distribucién empirica de &
0" = g(F™)
a menudo, g(F™*) = t(¥)
X*— ™
X* m.a.s. de X* = muestra con reposicién de &
T* = t(X*)
Z; muestras Montecarlo, b=1,.... B
t; = 4(z3)

intervalo de confianza bootstrap

— —

e 1 —a="Prla<t(X)—g(F)<b ~Prla <t(X*)—g(F*) <b

e l—a=Prla<T—-0<b ~Prla<T*—6 <

e a*,b* cuantiles de {t;}2,

e l—axPrla* <T—0<b]~Prla* <T*— 0" <b¥
i.c. = (%) — [b,a] ~ t(Z) — [b*, a*]



